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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
Εδώ και 2 χρόνια περίπου η Οµοσπονδία µας, έχοντας την εξουσιοδότηση από το 
Νόµο,  εκδίδει Β.Χ. (Βεβαιώσεις Χαρακτηρισµού) που οδηγούν στην απόκτηση 
Ν.Κ.Ι.Π. (Νέων Κρατικών Ιστορικών Πινακίδων), Π.Ι (Πιστοποιήσεων 
Ιστορικότητας) για Young Timers**, καθώς και B. T. (Bεβαιώσεις Τελωνείου) 
βάσει των οποίων εισάγονται ιστορικές µοτοσυκλέτες ατελώς από το εξωτερικό.  
 
Οι προϋποθέσεις για την απόκτηση των νέων κρατικών πινακίδων είναι δυσνόητες 
στους ενδιαφερόµενους µοτοσυκλετιστές και πολλοί από αυτούς δεν αποφασίζουν 
να προχωρήσουν γιατί αµφιβάλουν αν έχουν τα απαιτούµενα δικαιολογητικά που 
ζητάει το Υπουργείο.  
Επιπλέον η συµπλήρωση της Αίτησης της ΑΜΟΤΟΕ/ΜΟΤΟΕ για την απόκτηση Β.Χ. 
χρειάζεται αρκετές φορές καθοδήγηση από κάποιον που γνωρίζει.  
 
Για τους παραπάνω λόγους η Εφορεία Ιστορικής Μοτοσυκλέτας οργανώνει 
ενηµέρωση/εκπαίδευση για µέλη λεσχών της Οµοσπονδίας µας, κατά τη 
διάρκεια της 29ης Χειµερινής Συγκέντρωσης Μοτοσυκλετιστών, που θα γίνει 
φέτος στο Μαραθώνα. Συγκεκριµένα θα γίνει την Παρασκευή 12 ∆εκεµβρίου 
2025 και ώρα 16.00, σε κατάλληλο χώρο που θα ανακοινωθεί.  
 
Την εκπαίδευση αυτή θα πρέπει να παρακολουθήσουν 1-2 εξουσιοδοτηµένα 
µέλη κάθε λέσχης, τα οποία ενδιαφέρονται για την κλασσική µοτοσυκλέτα και τα 
οποία θα αναλάβουν το ρόλο του ∆ιαχειριστή Αιτήσεων Πιστοποίησης 
(∆Ι.Α.Π.) της λέσχης τους, σε άµεση σύνδεση µε την Τεχνική Επιτροπή των 
πιστοποιήσεων. Τα µέλη αυτά σταδιακά θα αποκτήσουν εξοικίωση µε τη διαδικασία 
πιστοποίησης και θα είναι σε θέση να διασπείρουν τη σχετική τεχνογνωσία στη 
λέσχη τους.  Ήδη έχουν εκπαιδευτεί πάνω από 30 ∆Ι.Α.Π. µέλη από 21 λέσχες.   
 
Περιµένουµε από τις λέσχες να µας στείλουν το συντοµότερο (στο 
motoeclassic@gmail.com) τα στοιχεία (λέσχη, ονοµατεπώνυµο, τηλέφωνο, email) 
των εκπροσώπων τους για να οργανώσουµε καλύτερα την εκπαίδευση αυτή.  
 

 
 

Πέτρος Ανδριανάκης 
Μέλος ∆.Σ. της ΜΟΤΟΕ / Έφορος Ιστορικής Μοτοσυκλέτας 

 
 
**µοτοσυκλέτες µε ηµεροµηνία κατασκευής µεταξύ 20 και 30 χρόνων 


